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Mešani pevski zbor Moste je začel
z rednirai vajami, ki se jih udeležuje
že okiog 35 pevk in pevcev. Sfi ved-
no se jim lahko priključite, še po-
sebno pa so zaželeni tenorji. Vaje
imajo vsak ponedeljek ob 20. uri v
dvorani glasbene šole Moste, Ob
Ljubljanici 36.

Umetniški trio Ladko Korošec,
Marjan Benedičič in Milan Stante je
v marcu in aprilu nastopil še v Za-
dvoru, v glasbeni šoli Moste (za dan
žena), na VI. gimnaziji, v Smartnem
ob Savi in Dolskem. Vabljen je bil
tudi v občino Bežigrad, kjer je na-
stopil v Dolu in Savljah.

KUD Anton Mehle iz Senožeti je
imelo 24. marca ptemiero Goldoni-
jeve komedije STRIC IHTA. Obdin-
stvo je delo sprejelo z vidnim zado-
voljstvom. Skuptna je gostovala še v
Dolskem, Jevnici, Moravčah, udele-
žila pa se je tudi podiočnega sreča-
nja na Viču.

7. aprila 1974 so v Dolskem upri-
zorili Fodorovo komedijo MA-
TURA. S to predstavo bodo gosto-
vali še v več krajih, nastopili pa
bodo tudi na reviji gledaliških sku-
pin. Za revijo pripravljajo tudi Nuši-
čevo komedijo Navadni človek.

V nedeljo, 14. aprila, so vjavoru
prvič uprizorili dramo Mateja Bora
Raztrganci. Občinstvo je z velikim
zanimanjem spremljalo dogajanje na
odru.

V četrtek, 11. aprila, je bila v Je-
lovškovi galeriji na K.odeljevem
otvoritev raastave Toneta Svetine
VOJNA V SKULPTURI. Ob otvo-
ritvi je nastopil tudi oktet Gallus.
Razstava bo odprta do 8. maja, in
sicer ob delavnikih od 15. do 18.
ure, ob nedeljah od 10. do 12. ure
in popoldne od 14. do 18. ure.

Dne 6. aprila je pihalni orkester z
Vevč priredil v avli osnovne šole
Polje samostojen umetniški koncert.
Kvalitetno prireditev je občinstvo
lepo sprejelo. Omenjeni ansambel
bo imel v prihodnjih dneh ter v
maju in juniju vrsto nastopov in sa-
mostojnih koncertov.

V sredo, 17. aprila, je bilo v festi-
valni dvorani VIII. srečanje mladih
pevcev občine Moste-Polje. Sodelo-
valo je okrog 600 pevcev v osmih
otroških in treh mladinskih pevskih
zborih.

X. revija amaterskih gledaliških
skupin občine Moste-Polje se bo za-
čela 27. aprila v Senožetih. Nasto-
pila bo skupina iz Zaloga z Achaido-
vo komedijo ODKRITOSRCNA
LAŽNIVKA. Na reviji bo sodelova-
lo 8 skupin. Prvič bo sodelovala tudi
dramatska skupina tovarne Satur-
nus.


